## 『SUPER GT 2014 観戦チケット プレゼントキャンペーン』 実施

オリエント対象商品をご購入頂いた方へ 国内最高峰のモータースポーツの観戦チケットを合計 6 組 12 名様にプレゼント

オリエント時計株式会社

オリエント時計株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:宮川 二郎、資本金:19 億3,700万円)は、2014年6月2日から7月13日までの期間、当社指定の商品をご購入頂いた方を対象にした『SUPER GT 2014 **観戦チケット** プレゼントキャンペーン』を実施いたします。

当社は、国内最高峰のモータースポーツである「SUPER GT」へのスバルテクニカインターナショナル株式会社の参戦を 3 年連続でスポンサードしており、当社の社名とロゴマークが入った「SUBARU BRZ GT300」は、昨シーズンに 5 回のポールポジションを獲得し、鈴鹿のビッグレースで優勝するなど、その実力を見事に証明しています。

このたび実施する『SUPER GT 2014 観戦チケット プレゼントキャンペーン』は、店頭または公式 オンラインショップにて、当社の「オリエント ワールドステージコレクション」、「オリエント M-FORCE」、「オリエント SpeedTech」の各シリーズをご購入頂いた方限定のキャンペーンで す。抽選で合計 6 組 12 名様に、「SUPER GT 選手権 2014」の観戦チケット(R&D チームピット ツアー付き)をプレゼントします(観戦レース:第 5 戦/8 月 10 日/富士スピードウェイ、第 6 戦/8 月 31 日/鈴鹿サーキット)。決勝当日に実施されるピットツアーは、ピットウォーク、グリッドウォークへの入場が可能。さらに、総監督やドライバーなどとの記念撮影も 予定している、豪華なメニューとなっています。

当社では本キャンペーンを通じ、スバルテクニカインターナショナル株式会社のモータースポーツ活動を支援していることを広く知って頂くとともに、今後も参戦車両への搭載に向け、世界レベルのレースでも通用する耐久性、精度、視認性を備えた腕時計作りを追求してまいります。

本キャンペーンの詳細に関しましては、次ページの概要をご参照ください。



## — 『SUPER GT 2014 観戦チケット プレゼントキャンペーン』概要 —

【実 施·応 募 期 間】 2014年6月2日(月)~ 2014年7月13日(日)

【応募対象者】 上記期間中、店頭または公式オンラインショップにて、下記いずれかのシリーズの商品をご購入頂いた方

「オリエント ワールドステージコレクション」 「オリエント M-FORCE」

「オリエント SpeedTech」

【応募方法】

- ① 商品ご購入時に ID ナンバーが記載された ID カードをお渡し、または 送付。
- ② キャンペーンサイトにアクセスし、「ID を入力して応募」をクリック。
- ③ 応募フォームに必要事項を入力。

※【応募締切】2014年7月13日(日) 23:59

【キャンペーンサイト URL】 http://www.orient-watch.jp/campaign/supergt/

【プレゼント賞 品】 下記いずれかの「SUPER GT 選手権 2014」レースの観戦チケット (R&D チームピットツアー、飲食付き)

第5戦 8月10日(日) 富士スピードウェイ — 3組6名様 第6戦 8月31日(日) 鈴鹿サーキット — 3組6名様

【注 意 事 項】

- ① 1 つの ID につき、1 回のご応募が有効です。
- ② 厳正なる抽選のうえ、当選者の発表は賞品の発送をもって代えさせて頂きます。
- ③ 賞品の発送は、日本国内に限ります。

本件に関する報道関係の方からのお問い合わせ先 オリエント時計株式会社 営業企画グループ 〒101-0021 東京都千代田区外神田 2-4-4 担当/青木、石川

TEL: 03-3255-1484 MAIL: pressroom@orient-w.co.jp

<u>本キャンペーンに関する一般の方からのお問い合わせ先</u> オリエント時計株式会社 お客様相談室

TEL: 03-3255-9330